
MR notulen 30 juni 2025 
Aanwezig: Kasia, Bas, Larissa, Patrick, Martin, Remko en Marijn 
 

1.​ Opening 
 

2.​ Ingekomen stukken  
 
Geen binnengekomen stukken op de MR mail.  
 
Mededelingen directie: 

●​ Marein heeft een nieuwe baan gevonden. Nu is er voor 2 dagen een gat in de 
formatie. Hiervoor wordt iemand gezocht. 

●​ Na de zomervakantie starten er nieuwe leerlingen op school. Dat zijn een aantal 
kinderen die verhuizen naar Middenmeer.  

 
3.​ Actielijst 

 
De actielijst is gedaan.  
 

4.​ Schoolgids 
 
Deze wordt besproken op de eerste vergadering. Dat is in september.  
 

5.​ Jaarverslag en jaarplan van de MR 
 
Het jaarverslag is goedgekeurd.  
 

●​ In het jaarplan van komend schooljaar komen er verkiezingen voor Martin en Remko. 
Deze termijnen lopen af of het kind gaat van school af.  

●​ De data voor de vergaderingen in het schooljaar van 2025-2026 komen nog.  
●​ In het jaarplan zijn een aantal punten veranderd in de jaarplanning.  

 
6.​ Schooljaarverslag en schoolplan  

 
We hebben een aantal punten besproken: 

-​ Het nieuwe programma Automatus. In dit programma gaan de kinderen digitaal 
oefenen met automatiseren. Dit geeft een sterkere basis voor het rekenonderwijs.  

-​ We gaan aan de gang met de toetsvisie. Met welke reden en gedachten nemen we 
toetsen af? Hoe heeft de toets invloed op het lesaanbod? Dit zijn punten die wij 
komend jaar gaan bespreken. We hebben de kinderen goed in beeld. Toetsen 
kunnen daar een aanvulling op zijn.  

-​ De combinatiegroep 2-3: hoe is dit gegaan? Wat zijn de ervaringen? De ervaring is 
goed. De kinderen hebben met en van elkaar geleerd. Dit geldt voor groep 2 en 
groep 3.  

-​ De term ‘hoge verwachtingen’ komt vaak terug. We hebben afgelopen jaar met het 
hele team een online cursus gedaan over hoge verwachtingen. Het stellen van hoge 
verwachtingen is erg belangrijk, omdat kinderen gaan werken naar verwachting.  

Het schooljaarplan is goedgekeurd.  



 
7.​ Samenwerking scholen 

 
-​ SVRK trekt zich meer terug, want de opdracht is afgelopen. Er wordt nu ingezet op 

wat minder bijeenkomsten waar zij bij aanwezig zijn, maar nog niet het vervallen van 
de begeleiding. Daarnaast gaat Team Middenmeer verder met kartrekkers. Er is 
vertrouwen dat dit goed komt.  

-​ Er zal wat meer mandaat moeten komen bij Team Middenmeer, zodat er keuzes en 
acties uitgevoerd kunnen worden.  

-​ De directies zijn bij elkaar gekomen. Hierin besproken hoe de voortgang zal zijn met 
de SVRK.  

-​ Er komen nu korte lijnen tussen Team Middenmeer en directie.  
 

8.​ Rondvraag 
 
Geen vragen.  
 

9.​ Sluiting  
 


